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I'ocynapcTBeHHOe 00pa3oBaTeibHOE YUpesKIeHne

«lIpuonecmposckuii cocyoapcmeennwiii ynugepcumem um. 1. I'. [llesuenxoy

DU3UKO-TeXHUYECKUNA HHCTUTYT
DU3NKO-MATEMATHYECKUH (PaKyJIbTET

Kadeapa Beiciuei ¥ NpUK/IAJHON MaTeMaTUKU U UHPOPMATHKHU

NTOroBbIii TECT K 3K3aMEHY

1. IpounrterpupoBath ypaBHenue xdy/dx—y =xtg(y/x) m HaiiTH 4YacTHOe
pellieHHe, COOTBETCTBYHOLIEe YCJI0BHIO Y(2) = .
Tun Bonpoca: O1uHOYHBII BBIOOP
1. sin(y/x)=0.5x
2. sin(x/y)=0.5x+C
3. cos(x/y)=0.5x+C
4. cos(y/x)=0.5x
2. Jluneiinble ogHOpOAHBIe AU(depeHIHANbHbICE YPABHEHHs BbICIIMX IMOPSAKOB C
NMOCTOSIHHBIMM KO3(QPUUMEHTAMH PelIalTCs ¢ IOMOIIbIO
Tun Bonpoca: OqUHOYHBIH BHIOOP
1. metona bepnymim
2. XapakTEepUCTUYECKOTO YPaBHEHHUS
3. Meroaa pa3JelieHus] NEPEMEHHBIX
4. MeToja MaTeMaTU4eCKOW MHIYKINH
3. Ilopsiaxkom nu¢dpepeHINAIBLHOIO YPABHEHHS HA3bIBACTCH ...
Tun Bonpoca: OanHOYHBII BBIOOP
1. mopsimoxk MHOrouJIeHa, BXOJAIIET0 B ypaBHEHUE
2. TOpsA0K HauBbICIIEH IPOU3BOAHOMN, BXOAIIEH B ypaBHEHUE
3. KOJMYECTBO CJIaraéMblIX, BXOJAIUX B YPaBHEHUE
4. KOJMYECTBO HEU3BECTHHIX B YpaBHEHUU
4. HaiiTu yactHoe pemienue auddepennnanbuoro ypapHenus dy = dx/(2x + 1),
ecsimy = 0 mpu x = 0.
Tun Bonpoca: OAMHOYHBINI BBIOOP
1. y=0,5In(2x+1)
2. y=0,5In(2x+1)+C
3. y=In(x+2)
4. x=In(2y+1)
S. Haiitu o6mee pemenne audpdepennnaibuoro ypasuenus 1 + dy/dx +y + xdy/
dx = 0.
Tun Bonpoca: OAMHOYHBII BBIOOP
l. y+1+x=C
2. (yrH(x+1)=C
3. (y+D)(x+1)=C+x



4. (y+D)/(x+1)=0
6. Omnpeneaute nopsifok AuddepeHnnaibLHOro ypapuenus dy/dx + 3cosx = 2y
Tun Bonpoca: OAuHOYHBII BBIOOP

1. mepBblii
2. BTOpOH
3. Tperui

4. d4eTBepTHIi
7. Ykaxurte o0muii BUA AUPPepeHUNATBLHOI0 YPABHEHHMSI € Pa3aessiioImUMMCS
nepeMeHHbIMHU
Tun Bonpoca: OAMHOYHBIN BBIOOP
L. dy/dx = f(x) g(y)
2. dy/dx+ f(x)y = gx)
3. dy/dx = f(y/x)
4. dy/dx = f(x) +g¥)
8. OObikHOBeHHOE MG epeHHATbHOE YPABHEHHE — ITO ...
Tun Bonpoca: OauHOYHBIN BHIOOP
1. ypaBHEHHE, cozlEeprKallEe HECKOJIBKO HE3aBUCUMBIX IIEPEMEHHBIX
2. ypaBHEHHE, COZIEpKalllee OJJHY HE3aBUCUMYIO IEPEMEHHYIO
3. paBEHCTBO, cojeprKallee MpPOU3BOJAHbIE WM JuddepeHranbl HEU3BECTHON
byHKIMHA
4. ypaBHeHUE, cojiepKalllee OJIHy HE3aBUCUMYIO [IEPEMEHHYIO U KOHCTAHTY
9. C nomMombI0 NOACTAHOBKH U = Y /X pelIalTc...
Tun Bonpoca: OqUHOYHBIH BHIOOP
1. nunelinble nuddepeHnanbHble ypaBHEHUS
2. muddepeHaIbHbIe YPABHEHUS C Pa3AesIOIIUMUCS TepEeMEHHBIMU
3. ypaBHeHMA B NOJHBIX AUpdepeHnnanax
4. opHopoansle AuddepeHIranbHbIe ypaBHEHHS
10. Yo Takoe 3anaya Ko nist auddepeHnnanbHoro ypapuenus?
Tun Bonpoca: OAMHOYHBII BbIOOP
1. HaxoXJIeHHe YacTHOTO pemeHus auddepeHnanbHOro ypaBHeHUs IpU 3aJaHHBIX
HAYaJIbHBIX YCIOBMSIX
2. HaxoXJEeHHE JI00T0 YaCTHOTO pemeHus Tu(PepeHInaIbHOr0 YpaBHEHUS
3. HaxoxzJeHue oOmiero peueHus MudpdepeHIHaTbHOr0 ypaBHEHUS MPH 3aJaHHBIX
HAYaJIbHBIX YCJIOBHSIX
4. nHaxoxneHue o0uiero pemieHus quddepeHIaIbHOr0 ypaBHEHUS
11. Jano auddepeHunajbHoe ypaBHeHHE € pa3IejsIOIIUMHUCH nepeMeHHbiMHu dy/
dx = x? - y — x?. HauaznbHoe ycaosue: X = 3,y = 2. Haiizute obmee pemenue
3TOro ypaBHEHHsl, 3aTeM, HCII0JIb30BaB HAYAJIbHOE YCI0BHE, YKAXKUTE, YeMY paBHa
nocrosiHHas C.
Tun Bonpoca: OAMHOYHBII BbIOOP

1. €=9
2. C=0
3. £=-9
4. C =27

12. C noMoOmbI0 MOACTAHOBKU Y = UV PelIaAI0TCH...
Tun Bonpoca: OAMHOYHBII BBIOOP
1. ypaBHenus bepuymnu



2. OJIHOPOJHBIE YPABHEHMUS
3. ypaBHEHHS BBICIIUX HOPSIKOB
4. ypaBHEHUS C pPa3ACISAIOIUMUCS TEPEMEHHBIMHU
13. Onpeneante nopsinok AuddepeHuaILHOr0 ypaBHenusi y — 2y + 6y =0
Tun Bonpoca: OAuHOYHBII BBIOOP

1. mepseIii
2. BTOpOU
3. Tperui

4. d4eTBepTHIi
14. HaiiTn yactHoe pemenune nuddepeHnuaibHoro ypasienus ctgxdy + ydx = 0,

ecimy = —1 npu x = /3.
Tun Bonpoca: OAuHOYHBII BBIOOP
l. y=—2cosx
2. y =Ccosx
3. y = 5sinx
4. y = 5cosx

15. HaiiTn o6miee pemienune AudpgepeHunaibHoro ypapienus xdy — ydx = ydy
Tun Bonpoca: OaMHOYHBIN BHIOOP
1. x=y(C—2Ilny)
2. y=x(lny—-0C)
3. x=y(C—-Iny)
4. y=xlny
16. Haiitn o6miee pemenne auddepeHnuaibHOro ypapHennsi y — yctgx = sinx
Tun Bonpoca: OQUHOYHBIH BHIOOP
l. y=(x+C)sinx
2. y=x(siny —C)
3. x = ycosx

4. y=x+Iny
17. J/Inneiiubie aud¢epeHunabHble ypPaBHEHHSI TEPBOro TMOPSAKA PeliarTcs
MeTo10M

Tun Bonpoca: OanHOYHBII BBIOOP
1. pa3neneHus nepeMeHHbIX
2. BapHaluu NPOU3BOJIBHOMN MOCTOSHHOMN
3. BbIIENEHUs MOJHOro quddepeHiuana
4. HeomnpeaeneHHbIX K03 durmeHToB
18. UnTerpan nu¢p¢epeHIHATBLHON0 ypaBHeHHSI Ha3bIBaeTcsl O0OIMM, €CJH OH
CO/IEPKHUT CTOJILKO He3aBHCUMBIX NMPOU3BOJIbHBIX MOCTOSIHHBIX, ...
Tun Bonpoca: OAMHOYHBII BbIOOP
1. CKOJNBKO EpEMEHHBIX COACPIKUTCS B YPABHEHUH
2. KaxkoBa HauOOJbINAs CTETIEHb (PYHKITUH
3. KakoB MOPSAOK YpaBHEHHUS
4. cpeny IpUBEACHHBIX OTBETOB HET BEPHOTO
19. Haiitu o0miee pemenue auddepenuunanbuoro ypasrenus y(1 + x)dx + x(1 —
y)dy =0
Tun Bonpoca: OAuHOYHBII BBIOOP
l. y=(x+0C)lny
2. y=x(lny—-0C)
3. n(x)—y==¢C



4. In(xy)+x—y==C
20. I'eomeTpuYeCKU KAXKIAOMY YACTHOMY HHTerpaJay auddepeHuuajbHOro ypaBHeHU s
COOTBETCTBYET IJIOCKAS JIUHNS, €ro rpa)uK, KOTOpasi Ha3bIBaeTcsl. ..
Tun Bonpoca: OAMHOYHBII BBIOOP
1. uWHTerpasbHOW KPUBOI 3TOTO YpaBHEHUS
2. WHTErpajJbHOU MPSMON ITOrO ypaBHEHHUS
3. CceMelCTBO MHTErpajbHBIX KPUBBIX
4. cemMeiCcTBO MHTETPAJIBHBIX IPSIMBIX



